

我的英雄妈妈

青浦区东方中学 七5班邢思贤

从我记事起，“英雄”和“妈妈”似乎是两条永远没有交集的平行线，直到有一天有人和我说：你的妈妈是英雄。当时我就哭了，哭的很惨，因为在我脑海里只有当消防员和警察叔叔献出生命的时候，人们才叫他们是“英雄”，我要我的妈妈活着，我不要我的妈妈成为“英雄”。现在我的这份小心愿已经实现啦，我的妈妈已经回到了青浦隔离休养中，回想妈妈援鄂期间的点点滴滴，还是有很多有趣的事情。

在我眼中，我的妈妈很爱美，她总是会为了自己的身材忍住美食的诱惑，但在援鄂期间，妈妈总是“胡吃少喝”，她告诉我，上班前必须要吃饱因为在防护服里一呆就是好几个小时，而“少喝”呢，就可以上班期间不上厕所，每次视频通话，当我说：“妈妈你胖了”的时候，她总会露出喜悦的表情，用手摸着自己的脸说：“真的吗？太好啦。”虽然爱美的她总是笑颜以对，但我能感受到妈妈的那份不易。

说到视频通话，我觉得我的妈妈还是个“哄小屁孩”的高手。我记得当我第一次看到妈妈脸上出现了和别的医务人员一样的勒痕时，我非常心疼。而我那三岁的妹妹看到后，眨着眼睛奶声奶气地问：“妈妈的脸上画的什么呀？”，妈妈却说，“这个是我脸上的魔法印记哦，它可以保护我，不让坏坏的病毒靠近我哦，你看这里别的叔叔阿姨脸上都有啊。”妹妹听了非常高兴，兴奋地挥舞着小拳头说“我的妈妈是个“魔法师”，不怕坏病毒，哈哈。”

说起我这个妹妹，虽然她会说的词语不多，但我能感觉到她非常想念妈妈。每次妹妹从外面玩好回家时，她总会在大门口，看着滚动屏，等放到妈妈了，就大喊一声：“妈妈！”她总是自言自语，说：“妈妈再过两个小时就可以回来了。”

如今我的妈妈已经回到了青浦，当看着载着妈妈的大巴开过我眼前的时候，那条“热烈欢迎援鄂医疗队凯旋”的横幅，让我忽然明白，此刻“英雄就是妈妈，妈妈就是英雄”，是无数像妈妈一样的逆行者，不畏生死冲锋在前，举国上下团结一心打赢了这场胜仗，让我们感受到“此生无悔入华夏，来世再做中国人”。在这场战役中，那些为新冠牺牲的生命都牵系着无数家庭的幸福，比起他们我是幸福的，所以我更加应该珍惜生命，珍惜美好生活。等妈妈回来了，我一定要让

她好好尝尝我的厨艺，一定要让她看看妹妹现在有多棒，一定给她一个大大的拥抱！我爱你，我的英雄妈妈！